

ΠΑΣΟΚ

Νέες αποκαλύψεις κατά κυβερνητικών στελεχών

Ενώ ο κ. Σημίτης βαριέται απ' την...πολλή δουλειά

Νέες αποκαλύψεις κατά του Χρήστου Πρωτόπαπα και άλλων στελεχών του ΠΑΣΟΚ επιφυλάσσει και αυτή η εβδομάδα, ενώ ο Κώστας Σημίτης, ο οποίος ολοκληρώνει αύριο τις πασχαλινές διακοπές του, κρατά κλειστά τα χαρτιά του.

Κατά τις ολιγοήμερες διακοπές του στο νομό Ηλείας ο Κώστας Σημίτης απέφυγε ουσιαστικά να πει οτιδήποτε σχετικά με τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις και τις αποκαλύψεις περί διαπλοκής κυβερνητικών και κομματικών στελεχών με επιχειρηματικά συμφέροντα και που αναμένεται να πάρουν τη μορφή χιονοστιβάδας τις προσεχείς ημέρες.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο υπουργός Τύπου και ΜΜΕ Χρήστος Πρωτόπαπας θα εξακολουθήσει να βρίσκεται στο στέγασιό του εκδότη Γιώργου Κουρή, ενώ παράλληλα θα αποκαλυφθούν και όχι μόνο από το συγκρότημα του Ταύρου οι σχέσεις διαπλοκής και άλλων κυβερνητικών στελεχών.

Αίσθηση όμως προκάλεσε το σχόλιο του κ. Σημίτη σε αξιωματικό της Πολεμικής Αεροπορίας κατά την πασχαλινή επίσκεψή του στην 117 Πτέρυγα Μάχης στην Ανδραβίδα, καθώς ερμηνεύθηκε ποικιλοτρόπως, αφού έδωσε την εντύπωση «παραίτησής» του από τα πολιτικά πράγματα.

Τον παρηγόρησε

«Είναι λογικό να βαριέται κανείς μετά τόσα χρόνια δουλειάς», είπε ο κ. Σημίτης και πρόσθεσε χαμογελώντας πως «αυτό συμβαίνει και στους πολιτικούς»... παρηγορώντας έτσι τον αξιωματικό της Πολεμικής Αεροπορίας.

Ο πρωθυπουργός, πάντως, μέσω των στενών συνεργατών του, Νίκου Θέμελη, Σωκράτη Κοσμίδη και Τηλέμαχου Χυτήρη, παρακολούθησε από κοντά τα τεκταινόμενα, χωρίς ωστόσο μέχρι στιγμής να έχει δια-

μορφώσει συγκεκριμένη εικόνα που θα τον οδηγήσει στη λήψη τελικών αποφάσεων με σκοπό την έξοδο από την κρίση και το κλίμα εσωστρέφειας που ταλανίζει το κυβερνητικό κόμμα.

Ο χρόνος για την εκδήλωση πρωτοβουλιών από μέρους του κ. Σημίτη αρχίζει να μετρά αντίστροφα από την Πρωτομαγιά, καθώς αύριο επιστρέφει από την Ηλεία και συναντάται με τους στενούς συνεργάτες του στο πλαίσιο του λεγόμενου «ηρωικού καφέ».

Μήνυμα

Να σημειωθεί ότι ο κ. Σημίτης δια του υπουργού Τύπου διαμήνυσε ήδη στα κυβερνητικά και κομματικά στελέχη που καλλιεργούν «κλίμα αναμονής» για πρωτοβουλίες και αποφάσεις του με-

τά το Πάσχα ότι «δεν πρόκειται να επιτρέψει σε όποιους άλλους να καθορίζουν αποφάσεις, προγράμματα και ιεραρχήσεις της κυβέρνη-

σης», με άλλα λόγια ότι αυτός θα κρίνει πότε θα λάβει μέτρα για την αντιμετώπιση της κατάστασης.

Στο πλαίσιο αυτό, το ενδεχόμενο ανασχηματισμού της κυβέρνησης φαίνεται να μην είναι στις άμεσες προτεραιότητες του Μεγάλου Μαξίμου, παρά την έντονη φημολογία περί του αντιθέτου, καθώς το βεβαρημένο πρόγραμμά του λόγω προεδρίας στην Ε.Ε. δεν αφήνει χρονικά περιθώρια για την εκδήλωση μιας τέτοιας πρωτοβουλίας άμεσα. Να σημειωθεί ότι με βάση το πρόγραμμα που έχει ήδη ανακοινωθεί, την Παρασκευή ο κ. Σημίτης θα συναντηθεί στις 9 το πρωί με τον Ιάκωβα ομόλογό του κ. Κοϊζούμι και στη 1 το μεσημέρι με τους υπουργούς Ν. Χριστοδουλάκη και Κ. Σκανδαλίδη με θέμα την Κοινωνία της Πληροφορίας.

Τη Δευτέρα 5/5 στις 10 το πρωί θα μιλήσει σε εκδήλωση στο Ραδιοτηλεοπτικό Κέντρο των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, στις 11.30 π.μ. θα συναντηθεί στη Βουλή με τις Επιτροπές Ευρωπαϊκών Υποθέσεων των Κοινοβουλίων των χωρών-μελών της Ε.Ε. και στη 1 το μεσημέρι θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κ. Στεφανόπουλο τον οποίο θα ενημερώσει για τις τρέχουσες εσωτερικές και εξωτερικές εξελίξεις.

Την Τρίτη 6/5 το πρωί θα αναχωρήσει για μεγάλη περιοδεία σε ευρωπαϊκές πρωτεύουσες και συγκεκριμένα των τριών Βαλτικών χωρών της Πολωνίας, της Ουγγαρίας και της Σλοβακίας ενόψει της Συνόδου Κορυφής της Θεσσαλονίκης τον Ιούνιο και θα επιστρέψει στην Αθήνα στις 10 Μαΐου.

Ο Σημίτης απέφυγε να σχολιάσει τις καταγγελίες περί διαπλοκής που αναμένεται να πάρουν τη μορφή χιονοστιβάδας



Νέες αποκαλύψεις κατά του υπουργού Τύπου Χρ. Πρωτόπαπα αναμένονται αυτή την εβδομάδα.